



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών
— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

Σχολή Θετικών Επιστημών
Τμήμα Φυσικής

Υπηρεσίες Γραμματείας Τμήματος Φυσικής
μέσω WEB <http://my-studies.uoa.gr>

Νέα Προδεσμία Δηλώσεων Μαθημάτων Χειμερινού
Εξαμήνου Ακαδ. Έτους 2021-2022, των φοιτητών Α', Γ', Ε', Ζ'
εξαμήνων και των επί πτυχίω,

από **Δευτέρα 3/1/2022** έως **Παρασκευή 14/1/2022**

(μόνο για τους φοιτητές που δεν υπέβαλαν δήλωση μαθημάτων στην αρχική προδεσμία και οριστικοποιήθηκε η δήλωσή τους)

- ✚ Καλούνται οι φοιτητές/τριες των Α', Γ', Ε', Ζ' εξαμήνων εντός της παραπάνω προδεσμίας να δηλώσουν μέσω WEB τα μαθήματα των χειμερινών εξαμήνων (βλ. παρακάτω αναλυτική ενημέρωση ανά εξάμηνο, για τον αριθμό δήλωσης μαθημάτων). Επιπλέον πρέπει να επιλέξουν στην εφαρμογή του ΕΥΔΟΞΟΥ www.eudoxus.gr ένα από τα προτεινόμενα διδακτικά συγγράμματα μόνο των χειμερινών εξαμήνων για κάθε μάθημα.
- ✚ Οι επί πτυχίω φοιτητές/τριες, εντός της παραπάνω προδεσμίας, δηλώνουν μαθήματα χειμερινών και εαρινών εξαμήνων που τυχόν οφείλουν και επιλέγουν ένα από τα προτεινόμενα διδακτικά συγγράμματα, μόνο των χειμερινών εξαμήνων για κάθε μάθημα, σύμφωνα με το πρόγραμμα σπουδών που ακολουθούν .

Επισημαίνεται ότι, πρέπει υποχρεωτικά οι δηλώσεις μαθημάτων στο μηχανογραφικό σύστημα «my-studies» με τις επιλογές των αντίστοιχων διδακτικών συγγραμμάτων στην εφαρμογή «Εύδοξος», να είναι ακριβώς ίδιες (δηλαδή ίδιος κωδικός μαθήματος στον Εύδοξο και ίδιος κωδικός στο my_studies). Σε αντίθεση περίπτωση επιστρέφονται τα διδακτικά συγγράμματα.

Ο μέγιστος αριθμός μαθημάτων που δικαιούνται να δηλώσουν οι φοιτητές είναι:

-Στο Α' εξάμηνο, επιλέγουν μόνο τα μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου συνολικά, έως πέντε (5) μαθήματα.

-Στο Γ' εξάμηνο, επιλέγουν τα μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου έως πέντε (5), καθώς και τα μαθήματα του προηγούμενου εξαμήνου Α' που τυχόν οφείλουν, συνολικά έως δέκα (10) μαθήματα.

-Στο Ε' εξάμηνο, επιλέγουν τα μαθήματα του εαρινού εξαμήνου -τέσσερα (4) καθώς και τα μαθήματα των προηγούμενων εξαμήνων (Α' και Γ') που τυχόν οφείλουν, συνολικά έως δέκα τέσσερα (14) μαθήματα.

-Στο Ζ' εξάμηνο, επιλέγουν τα μαθήματα των προηγούμενων εξαμήνων (Α', Γ', Ε') που τυχόν οφείλουν, καθώς και μαθήματα κατεύθυνσης, συνολικά έως είκοσι (20) μαθήματα.

-Οι επί πτυχίω φοιτητές, επιλέγουν συνολικά έως είκοσι (20) μαθήματα χειμερινού-εαρινού εξαμήνου.

Η επιλογή της κατεύθυνσης γίνεται με αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματος από το Ζ' εξάμηνο, σύμφωνα με τον Οδηγό Σπουδών (σελ.28).

Οι φοιτητές μπορούν να μεταβάλλουν τη δήλωσή τους όσες φορές επιθυμούν, μέχρι την λήξη της προθεσμίας υποβολής της. Με τη λήξη της προθεσμίας, κλείνει αυτομάτως και το WEB και δεν θα μπορεί να υποβληθεί άλλη δήλωση.

Ακολουθούν ενημερωτικά σημειώματα-οδηγίες ως προς:

-Τη διαδικασία δηλώσεων μαθημάτων στο my-studies με αναλυτικά τα βήματα που ακολουθεί ο/η φοιτητής/τρια,

-Τις προϋποθέσεις καταχώρησης βαθμολογιών στο my-studies, προς αποφυγή τυχόν παραλείψεων στις ηλεκτρονικές δηλώσεις μαθημάτων

**ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ (όσον αφορά τις δηλώσεις) ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΟ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ**

A. Για τους Φοιτητές 1ου, 2ου, 3ου και 4ου έτους

Εχουν δικαίωμα να εξεταστούν σε κάθε μάθημα 2 φορές δηλαδή:

-στην εξεταστική της περιόδου που το μάθημα διδάσκεται (Φεβρουαρίου ή Ιουνίου)

-στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου.

- Για να περαστεί βαθμός μαθήματος χειμερινού εξαμήνου, ο φοιτητής είναι υποχρεωμένος να έχει εκ των προτέρων δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα στην χειμερινή περίοδο των δηλώσεων.
- Για να περαστεί βαθμός μαθήματος εαρινού εξαμήνου, ο φοιτητής είναι υποχρεωμένος να έχει εκ των προτέρων δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα στην εαρινή περίοδο των δηλώσεων.
- Για να περαστεί οποιοσδήποτε βαθμός στην εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου, ο φοιτητής είναι υποχρεωμένος να έχει εκ των προτέρων δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα στην περίοδο που το μάθημα διδάσκεται.

B. Για τους επί πτυχίω φοιτητές (5ου έτους και ανώτερο)

Εχουν δικαίωμα να εξεταστούν σε κάθε μάθημα 3 φορές δηλαδή:

-στην εξεταστική της περιόδου που το μάθημα διδάσκεται,

-στην πτυχιακή εξέταση του μαθήματος

-στην επαναληπτική εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου.

- Για να περαστεί βαθμός σε οποιαδήποτε εξεταστική (κανονική και πτυχιακή αλλά όχι επαναληπτική Σεπτεμβρίου), ο φοιτητής είναι υποχρεωμένος να έχει εκ των προτέρων δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα στην περίοδο που το μάθημα εξετάζεται.
- Για να περαστεί οποιοσδήποτε βαθμός στην περίοδο Σεπτεμβρίου, ο φοιτητής είναι υποχρεωμένος να έχει εκ των προτέρων δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα στις προηγούμενες περιόδους Φεβρουαρίου ή Ιουνίου.

Από τη Γραμματεία του Τμήματος

